
Visoko: 20 memorijalni malonogometni turnir 
“Zvonko Simon“ 
 
28.05.2018. 
 
Pod pokroviteljstvom Općine Visoko i Udruge dragovoljaca i veterana Domovinskog 

rata Visoko, Klub Visoko, a povodom blagdana Presvetog Trojstva zaštitnika ţupe i 

Općine Visoko odrţan je 20. memorijalni malonogometni turnir “Zvonko Simon”. 

Turnir se odrţava u čast Zvonka Simona, pripadniku 7. gardijske brigade Pume, koji 

je ţivot izgubio kao 26-ogodišnjak  1995. godine tijekom vojno redarstvene operacije 

Oluja.  

 

 

 

Prije početka turnira izaslanstvo predvođena Dragutinom Matekovićem (HDZ), 

načelnikom Općine Visoko,  Brankom Druţinićem, predsjednikom Udruge 

dragovoljaca i branitelja Domovinskog rata podruţnice Varaţdinske ţupanije, 

predstavnicima Udruga i članovima obitelji Simon, poloţili su vijenac na mjesnom 

groblju Visoko u čast poginulom. 

 

Na turniru je nastupilo ukupno 14 ekipa iz Varaţdinske, Koprivničko-kriţevačke i 

Zagrebačke ţupanije. Prvo mjesto pripalo je Stolariji Ţeger, drugo MNK Drašković, a 

treće MNK Market Mateković. 



 

 

Inače samo obiljeţavanje Dana općine Visoko počelo je dva dana ranije u petak, 

kada je u večernjim satima u dvorištu visočke crkve Presvetog Trojstva odrţana 

dramska i glazbena večer na kojoj su nastupili Dramska grupa OŠ Visoko. U sklopu 

obiljeţavanja Dana Općine Visoko biti će uključeni i DVD Presečno Visočko koji će 

odrţati vatrogasno natjecanje i  LD „Jareb“ Visoko koji će imati natjecanje u gađanju 

glinenih golubova. 

 

Načelnik Općine Dragutin Mateković čestitao je svojim mještanima Dan Općine 

Visoko. 

 

- U ime Općine Visoko i u svoje osobno ime svim svojim sumještanima čestitam Dan 

Općine i upućujem iskrene čestitke sa ţeljom za sveopćim napretkom naše Općine i 

rastućom kvalitetom ţivljenja svih naših mještana. 

 



 

 

Obiljeţavanju Dana Općine Visoko prisustvovao je i bivši načelnik Općine, a sada 

saborski zastupnik i predsjednik Ţupanijske organizacije HDZ-a Anđelko Stričak. 



 

 



 

 


